
Την Δευτέρα το πρωί, πραγματοποιήθηκε επίθεση
στον χώρο όπου στεγάζεται το ΤΑΙΠΕΔ από μέλη του
«Ρουβίκωνα», κατά τη διάρκεια της οποίας
καταστράφηκε μέρος του εξοπλισμού του
οργανισμού. Με εντυπωσιακά αντανακλαστικά η
ελληνική αστυνομία σήμερα προχώρησε στην
σύλληψη τεσσάρων ατόμων με κατηγορίες για την
επίθεση αυτή! Είναι προφανές ότι στη μετα-
δημοκρατία που ζούμε, είναι έγκλημα άμεσης

προτεραιότητας για το κράτος το να στρέφεται κανείς ενάντια στο ΤΑΙΠΕΔ, έναν οργανισμό κόμβο για
την υλοποίηση της πολιτικής των Μνημονίων.

Για την ιστορία, θυμίζουμε ότι το ΤΑΙΠΕΔ ιδρύθηκε το 2011 κατόπιν των απαιτήσεων της τρόικας
προκειμένου να είναι εκείνος ο οργανισμός που θα ξεπουλήσει την δημόσια περιουσία στην Ελλάδα. Η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ όχι μόνο δεν κατήργησε την επόμενη της εκλογής της (όπως έλεγε ότι θα κάνει)
αυτόν τον οργανισμό, αλλά πριν ένα μήνα, στο πλαίσιο του 3ου Μνημονίου αποδέχθηκε ένα νέο
πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων ύψους 50 δισ. ευρώ το οποίο σαν πρώτους στόχους έχει το Ελληνικό, τα
περιφερειακά αεροδρόμια, τον Αστέρα της Βουλιαγμένης, τον ΟΛΠ και γενικότερα τα λιμάνια, την
ΤΡΑΙΝΟΣΕ, τους δρόμους, τον ΔΕΣΦΑ, τον ΑΔΜΗΕ, την ΔΕΗ, την ΔΕΠΑ, τα ΕΛΠΕ, την ΕΥΔΑΠ και την ΕΥΑΘ.

Η συνέχεια του ξεπουλήματος -με το νέο Ταμείο των 50 δισ. ευρώ που συμφώνησε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ και υπερψήφισαν ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-Ποτάμι- θα περιλαμβάνει και τον φυσικό πλούτο της χώρας: αιγιαλοί,
δάση, ελεύθεροι χώροι είναι το νέο «μενού» των ιδιωτικοποιήσεων. Ο δρόμος της καταστροφής του
περιβάλλοντος στο όνομα των «επενδύσεων» έχει ήδη ανοίξει και μας απειλεί όλους και όλες.

Και από όλο αυτό το ξεπούλημα ούτε καν μέρος των πόρων δεν προορίζεται για τον ελληνικό λαό. Στο
δεύτερο κιόλας άρθρο του ιδρυτικού νόμου αυτού του εκτρώματος (του ΤΑΙΠΕΔ) ορίζεται ότι τα έσοδα
των ιδιωτικοποιήσεων θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για την αποπληρωμή του δημόσιου
χρέους. Στο τρίτο μνημόνιο που ψηφίστηκε το καλοκαίρι, ορίζεται ότι τα έσοδα από το ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας θα χρησιμοποιηθούν, πέραν της αποπληρωμής του χρέους και για την
ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών.

Για εμάς το μεγαλύτερο έγκλημα και σκάνδαλο είναι η ύπαρξη και μόνο αυτού του οργανισμού. Ενός
οργανισμού που στόχο έχει να παραχωρήσει στο κεφάλαιο και τις τράπεζες τον όποιο δημόσιο πλούτο
απολαμβάνουμε, είτε αυτός είναι φυσικός, είτε είναι υποδομές εντός της Ελλάδας. Δηλώνουμε ότι ως
ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν πρόκειται να επιτρέψουμε το προχώρημα των ιδιωτικοποιήσεων και στεκόμαστε
αλληλέγγυα στις κινητοποιήσεις που γίνονται στην κατεύθυνση αυτή.
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